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Protože jsi zachoval mé slovo a vytrval, zachovám tě i já v hodině zkoušky, která přijde na celý
svět a prověří obyvatele země. 
Přijdu brzy; drž se toho, co máš, aby tě nikdo nepřipravil o vavřín vítěze.                    Zj 3, 10,11

       

Bratři, sestry, přátelé,
zdravím vás na začátku dubna slovem, které zvěstuje vzkříšený Pán jednomu sboru v Malé Asii.
Samozřejmě si toto slovo může přisvojit každá církev, která zachovává Kristovo učení a vytrvale
vyznává jediné jméno, skrze které je člověk zachráněn. 

Opravdu, nestačíme se divit, jak se církve v hodinách své zkoušky proměňují. Uvážlivě
říkám církve, neboť tu svou Církev, vyvolenou a vyvolanou jediným Pastýřem, zná pouze On a
Ona zná jeho. Odpovědnost vedoucích je ohromná. Mnoho z nich se dá zlomit pod tlakem světa
a nemají-li  kolem sebe věrné druhy (třeba  i  staršovstva),  přizpůsobují  se  lidem, kteří  žádají
církev k obrazu svému. Ovšem církev nesmí být budována dle představ smrtelníků, jinak se stane
pouhým spolkem přátel a kamarádů, který se rozloží v první hodině zkoušky. Kristus praví, že
hodina  prověrky přijde  a  prověří  obyvatele  země.  Kéž  je  tedy  to  slovo povzbuzením nejen
vedoucím, ale i všem, kteří si myslí, že do církve patří. 

Bratře a sestro naší protivínské farnosti, jak dopadneš v hodině zkoušky? Kéž nás slovo
Spasitele vede k vítězství.  Pamatujme, že jedině čisté slovo našeho Boha, tedy učení  Písma
svatého, vdechnuté Duchem a Duchem také tlumočené, je třeba držet a zachovávat, ať se děje co
se děje.  Ať vlci  dorážejí  na ovčinec,  ať se bouří  peklo s  učením démonů. Ty se drž pravdy
Božího slova, neuhýbej nalevo, napravo, neotáčej se. 

Duben je měsícem jara, života, vzkříšení. Berme vážně slova Pána Ježíše i jeho příklad
poslušného života. Nebuďme lhostejní k péči a lásce jediného Pastýře.
Prosíme, odpusť nám, že své provinění proti tobě obnovujeme a rozmnožujeme. Smiluj se nad

námi a vezmi nás zase do počtu svých věrných.                              Richard Novák  kazatel farnosti

*****************************************************************************
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       ZPRÁVY Z  FARNOSTI 

            - Oprava střechy sborového domu v Protivíně. Správa budov podniká kroky k   
realizaci. Zatím se stále jedná. 
- Na Veselce – rekreační chalupě církve u Vimperka – je stále ubytováno několik
lidí z Ukrajiny.
-  Kazatel  se  účastnil  několika  večerů  chval  ve  Vimperku  a  je  potěšen
sdružováním křesťanů z různých denominací.
- Míra Baldrych a Pavel Pazourek, folkoví zpěváci a kytaristi, nám opět posloužili
vystoupením. Díky všem, kteří nejen že přišli, ale pozvali na koncert i své známé.
„Baldu“ s kapelou ještě užijeme na Noci kostelů, kde, jak slíbil, zůstanou i na
buřty.
- Týnští opět připravují velikonoční program pro děti s maminkami. Kéž jim to
vyjde! 
- 1. neděli dubnovou se budeme moci radovat z nových členů církve, kteří se
rozhodli pro členství v ECM, vyprosíme jim požehnání a vše společně stvrdíme u
stolu při Večeři Páně.
- 23. 3. se sešli kazatelé JČ regionu v Českých Budějovicích a naplánovali také
návštěvy na sborech, kde poslouží kázáním a sdílením. Společně jsme hovořili o
budoucnosti farnosti, jednotlivých sborů, ale i  celé církve. Odložení Generální
konference může být i příležitostí k hlubšímu zamyšlení, rozhovorům a přípravě
budoucích kroků ECM.
- Kazatelé se stále setkávají pod vedením superintendenta v ůterý a v pátek od 8.
hodiny ranní k online modlitbám a rozhovorům. I ve Vimperku se touto formou k
modlitbám setkávají .  Bylo by moc fajn, kdyby se modlitby online mohly také
konat v Protivíně. Možná se najde někdo, kdo to odstartuje.?

          - Schůzky šachového klubu nadále každé druhé pondělí od 18.00 hod. v klubovně.

            7. 4.   - VELKÝ PÁTEK – BOHOSLUŽBA OD 18.00
- 9. 4.    - VELIKONOČNÍ NEDĚLE – BOHOSLUŽBA OD 9.00
*********************************************************
- Děkujeme všem členům farnosti, kteří se budou účastnit Farní konference. Děkujeme
za všechny vypracované zprávy předložené konferenci a díky všem, kteří se podílejí na
tom, aby sbory fungovaly. Díky za služby, které konáte bez nároku na odměnu – tedy
dobrovolně. To je dnes velmi vzácné a všichni si toho velice vážíme.

POZOR – POZOR  - POZOR – POZOR – POZOR – POZOR – POZOR - POZOR

FARNÍ KONFERENCE SE KONÁ V NEDĚLI 16. DUBNA .
PO KÁZÁNÍ SESTRY SUPERINTENDENTKY.                      
NÁSLEDUJE KONFERENČNÍ JEDNÁNÍ. 
OČEKÁVÁ SE ÚČAST VŠECH ČLENŮ FARNOSTI.                     
PROSÍM PROSTUDUJTE SI ZPRÁVY,                                         
KTERÉ DOSTANETE OD KAZATELE.



NAROZENINY V DUBNU SLAVÍ
*2. 4. Míra Šváb                                *16. 4. Míra Mikoláš a Maruška Šálková
 *23. 4. Vendulka Kutlaková  *27. 4.  Klimešová Lucie  *29. 4. Martin Šálek     
              

Velká gratulace všem oslavencům!!! 
Každého času ať jest roucho tvé bílé, a oleje na hlavě tvé ať není nedostatku. Kaz 9:8

************************************************************************************
PRAVIDELNÉ BOHOSLUŽBY
Protivín : každou neděli od 9. 00 hodin slouží bratr kazatel R. Novák, poslední
neděli  v  měsíci  střídavě  laické  kazatelky  Miluška  a  Hanka,  kazatel  slouží  ve
Vimperku s vysluhováním VP.
K modlitbám se zájemci scházejí před bohoslužbou v klubovně. Osobní modlitby
s kazatelem či staršími na požádání po bohoslužbě.
Biblické hodiny a domácí skupinky v Písku u sestry Magdy Zemanové od 10. 00
hodin,  zájemci  z  Protivína  se  mohou  připojit  v  9.  30,   a  od  fary  se  svézt  s
kazatelem. 
Biblická hodina Protivín: středa od 18.00 h. v klubovně
Týn nad Vltavou mimo první neděli v měsíci, každou neděli od 14.00 h.  
Biblické a modlitební – svolává Láďa Klimeš SMS
Vimperk každou neděli od 9.30 h. ; Biblická skupina – vždy v pondělí odpoledne.

****************************************************************************
  
****************************************************************
SBÍRKA NA POMOC TURECKU VYNESLA PŘES 8 TISÍC KORUN- odesláno přes ADRu .
Modlíme se a snažíme se rozumně hospodařit,  aby všechny Vaše příspěvky byly opravdu
dobře a pečlivě využity ku slávě Boží.  Opravdu se radujeme, že přibývá štědrých dárců s
pravidelnými platbami na běžný účet farnosti. Je pro nás ohromná úleva, když si nemusíme
dělat starosti, zda a jak zaplatíme za energie, vodu, plyn a mnohé další výdaje nutně spojené
s chodem farnosti.
Moc vám děkujeme za přízeň, modlitby a finanční podporu. 

Přejeme  vám  pokojné  prožití  Velikonoc  a  hojnost  Božího
požehnání na každý den. MARANATHA.  – za  staršovstvo farnosti RiN- 



Modlitební za naší farnost
„Neustále za vás všechny děkujeme Bohu a vždycky vás zmiňujeme ve svých modlit-
bách.“ (1.Tes. 1,2)1. Za všechny naše nemocné, za jejich uzdravení a obnovení v životě víry.

2. Za ty, kteří odpadli a nemají sílu se vrátit do obecenství.3. Za hladký průběh všech nastávají-
cích konferencí (Farní, Oblastní, Výroční)

4. Za obnovení sil pro vedoucí výborů, komisí i staršovstvo. Za novou radost ze služby Kristu.

5. Za nové lidi, které jsme oslovili evangeliem, ale satan jim nedovolí přijít do sboru.

6. Za zázrak, aby Pán přivedl mladé lidi do sboru.

7. Za chválicí skupinu pro Protivín, muzikanty, zpěváky (u Boha není nic nemožného!)

8. Za koncert Jonathana Ortiela koncem dubna – kéž se jeho písně i svědectví dotýkají mocně 
všech posluchačů

Hospodin vyslyšel moje žádosti, Hospodin přijímá mé modlitby! (Ž 6,10).

V modlitbě se obracíme k Bohu s důvěrou. Kdo se modlí, vzývá Boha 
a vstupuje s ním do rozhovoru s ním. V životě křesťana je modlitba 
snad nejdůležitější z prostředků milosti. Moci se modlit je největší   
výsadou věřícího, „nádherný prostředek milosti, smět se přiblížit k 
Bohu, všechny ostatní prostředky milosti jsou jen potud užitečné, 
pokud jsou s modlitbou spojeny nebo nás na to připravují.“                    
(J.Wesley) 







Není nad starou, dobrou knihu…                     
 (objednávej u kazatele)
Svět přijal myšlenku, že pohlaví je něco, o čem může rozhodovat člověk. Stále častěji se setkáváme 
s kolegy, přáteli a rodinnými příslušníky, kteří se identifikují s jiným pohlavím, než s jakým se 
narodili. Jak máme s takovými lidmi jednat? Potřebujeme být informováni a vybaveni znalostmi o 
dané problematice, měli bychom znát význam příslušných pojmů a potřebujeme vědět, co o těchto 
věcech říká Stvořitel, který svou vůli vyjádřil v Bibli. Sharon Jamesová nám v této informativní a 
praktické příručce pomáhá kráčet po tenké hranici mezi láskou k bližnímu a odmítáním lží světa, a 
přitom neztratit rovnováhu. 

Genderová ideologie - Sharon Jamesová
Dostupnost: skladem

270 Kč Vyvrací námitky proti křesťanskému pohledu na světt

Milost vám a pokoj od Boha Otce našeho a Pána Ježíše Krista.              

Stále za vás Bohu děkuji pro milost Boží, která vám byla dána v Kristu 
Ježíši, on vás obohatil ve všem, v každém slovu i v každém poznání.     
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